



Aleșii locali din Bragadiru, investiți în funcții

Gabriel Lupulescu a preluat oficial un nou mandat de primar

Consilierii aleși în orașul Bragadiru la alegerile locale din 9 iunie 2024 au fost convocați vineri, 25 octombrie, ora 10.00, la Casa de Cultură "Mihai Eminescu", prin Ordinul Prefectului județului Ilfov, pentru ceremonia de constituire a Consiliului Local Chitila, precum și pentru ceremonia de investire a primarului orașului Bragadiru. Evenimentul a fost onorat și de prezența subprefecților Andrei Scutelnicu și Costin - Alexandru Ojog.

Cristina NEDELUCU

După intonarea Imnului Național, prefectul județului Ilfov, Simona Neculae, a anunțat că din numărul total de 19 consilieri, stabilit prin ordinul prefectului județului Ilfov pentru CL al orașului Bragadiru, au fost validate majoritatea mandatelor de consilieri, la ceremonia din data de 25 octombrie fiind prezenți 17 consilieri. Prefectul a dat cuvântul secretarului general al UAT Bragadiru care a prezentat numele consilierilor, precum și, conform procedurii, numele consilierului celui mai înaintat în vârstă, Pațachia Valeriu, cât și al consilierilor cei mai tineri din CL – Mozara Andrei și Oprea Giani Mihai.

Secretarul general al UAT Bragadiru a anunțat că prin încheierea judecătorei nr. 394 din 14.10.2024, Judecătoria Cornetu: "Admite în parte cererea. Validează mandatele consilierilor locali declarați aleși, astfel: 1. Lazăr Andrei (PNL); 2. Nevoe Nicolae (PNL); 3. Ancu Marius-Iulian (PNL); 4. Dragnea Luminița-Iulia (PNL); 5. Șerban Magdalena-Cleopatra (PNL); 6. Dumitru Adrian (PNL); 7. Pațachia Valeriu (PNL); 8. Desagă Teodora-Alexandra (Alianța Dreapta Unită UR – PMP – Forța Dreptei, membru PMP); 9. Untaru Claudiu-Alin (Alianța Dreapta Unită UR – PMP



– Forța Dreptei, membru PMP); 10. Fleșeriu Dragoș-Iulian (Alianța Dreapta Unită UR – PMP – Forța Dreptei, membru PMP); 11. Fălan Mihai (Alianța Dreapta Unită UR – PMP – Forța Dreptei, membru PMP); 12. Mozara Andrei (Alianța Dreapta Unită UR – PMP – Forța Dreptei, membru UR); 13. Cozmeci Nicoleta – Daniela (Alianța Dreapta Unită

UR – PMP – Forța Dreptei, membru UR); 14. Oprea Giani – Mihai (Alianța Dreapta Unită UR – PMP – Forța Dreptei, membru UR); 15. Dumitrescu Dan – Gabriel (PSD); 16. Petre Marian (PSD); 17. Grecu Valentin Puiu (AUR). Admite excepția prematurității, invocată din oficiu. Respinge cererea de validare a membrilor supleanți:

1. Ficleanu Radu-Marian (PSD); 2. Dicu Costel Felix (AUR). Admite excepția inadmisibilității în principiu a cererii de intervenție voluntară formulată de Iliescu Elena Cristina. Respinge cererea de intervenție voluntară ca inadmisibilă în principiu. Dispune disjungerea cauzei cu privire la candidata Iliescu Elena Cristina (PSD), formarea unui nou dosar și sus-

pendarea cauzei până la data soluționării prin hotărâre definitivă a dosarului nr. 36592/3/2024, înregistrat pe rolul Tribunalului București, Secția a IV-a Civilă.". Consilieri locali au fost invitați să depună jurământul cu mâna stângă pe Biblie și Constituție, iar apoi a venit și rândul primarului Gabriel Lupulescu să depună jurământul: "Jur să respect Constituția

și legile țării și să fac cu bună credință tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor orașului Bragadiru. Așa să îmi ajute Dumnezeu!". Prefectul Simona Neculae le-a adus la cunoștință consilierilor locali și primarului realele prevederi ale legii cu privire la declarația de avere și de interese și privind conflictul de interese pentru aleșii locali.

Primarul Gabriel Lupulescu le-a mulțumit cu recunoștință tuturor celor care i-au acordat votul de încredere. "Mă simt onorat și sunt mult mai puternic și mult mai activ pentru dezvoltarea orașului". La rândul său, prefectul Simona Neculae i-a felicitat pe aleșii locali și le-a transmis urări de sănătate și succes în activitate, îndemnându-i să aibă mereu în gând binele locuitorilor din Ilfov atunci când iau decizii importante. "Vă doresc ca toate dorințele să vi se împlinească, atât în plan personal, cât și profesional," a completat prefectul.

